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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Το οικογενειακό κλίμα που έχει αναπτυχθεί μεταξύ των εκπαιδευτικών, μεταξύ των εκπαιδευτικών και της
Διεύθυνσης, μεταξύ των μαθητών αλλά και μεταξύ εκπαιδευτικών και μαθητών δημιουργεί μια σχέση
αλληλεπίδρασης ώστε η μάθηση να επιτελείται σε όσο το δυνατό ευχάριστη ατμόσφαιρα χωρίς εντάσεις και
διαπληκτισμούς. (Σε όλη τη διάρκεια του  σχολικού έτους ο Σύλλογος των Διδασκόντων δεν έδωσε παρά μόνο
μια ημερήσια αποβολή σε δύο μαθητές της Β΄ Γυμνασίου για παράπτωμα για το οποίο δήλωσαν και οι δύο
μεταμέλεια).

Σημεία προς βελτίωση

Υπολείπεται πολύς δρόμος αξιοποίησης των Νέων Τεχνολογιών στην διδασκαλία και για το σκοπό αυτό το
σχολείο δραστηριοποιείται προς αυτή την κατεύθυνση.

Προτάσεις προς βελτίωση

Να αξιοποιήσετε κατάλληλα υπηρεσίες συμβουλευτικής από ψυχολόγους & κοινωνικούς λειτουργούς και την
υλοποίηση προγραμμάτων ψυχικής υγείας για την άμβλυνση των συνεπειών της πανδημίας σε ψυχολογικό και
συναισθηματικό επίπεδο των μαθητών/τριών.

Σχεδιασμός για την ενίσχυση των ψηφιακών δεξιοτήτων εκπαιδευτικών και μαθητών, τη μεγαλύτερη χρήση
ψηφιακής τεχνολογίας, την υλοποίηση σχολικών προγραμμάτων ψηφιακού μετασχηματισμού, την  ανάπτυξη
τράπεζας ψηφιακού υλικού για την υποστήριξη και τον εμπλουτισμό των διδακτικών πρακτικών.



 

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η ανάπτυξη κλίματος συνεργασίας, αλληλεγγύης και συναδελφικότητας καταχωρίζονται ως θετικά σημεία στη
Διοικητική λειτουργία. Υπήρξε αγαστή συνεργασία του σχολείου με τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
σε θέματα και προβλήματα που προέκυψαν καθώς και με τη Σχολική Επιτροπή Δήμου Λαμιέων σε θέματα
οργάνωσης και διαχείρισης των οικονομικών του σχολείου.

Σημεία προς βελτίωση

Ανάπτυξη καλών πρακτικών για την προβολή του σχολείου προς την ευρύτερη εκπαιδευτική κοινότητα αλλά και
προς την τοπική κοινότητα και την ευρύτερη κοινωνία.

Προτάσεις προς βελτίωση

Ουσιαστική λειτουργία του Σχολικού Συμβουλίου. Η σχολική μονάδα να ενδυναμώσει το θεσμό και τη
λειτουργία του με στοχευμένες συνεδριάσεις, συγκεκριμένες θεματικές, ανάθεση ρόλων και συνεργατικό πνεύμα.

Στήριξη του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων για τη σωστή και εύρυθμη λειτουργία του. Διαμόρφωση
πρωτοκόλλου συνεργασίας/επικοινωνίας, αποσαφήνισης σχέσεων και οριοθέτησης ρόλων. Από κοινού υλοποίηση
προγραμμάτων συμβουλευτικής, αγωγής των παιδιών, συμπεριφοράς και εφαρμογής των κανόνων και του
εσωτερικού κανονισμού.

Ανάπτυξη περαιτέρω δικτύων συνεργασίας με φορείς της τοπικής κοινωνίας, με όμορα σχολεία για ανταλλαγή
καλών πρακτικών και εκπαιδευτικού υλικού.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου δείχνουν μεγάλη προθυμία για συμμετοχή σε επιμορφωτικά σεμινάρια για την
επαγγελματική ανάπτυξή τους,

Σημεία προς βελτίωση

Πρέπει να αναζητηθούν πόροι για την αναβάθμιση της Αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων σε Αίθουσα Εκδηλώσεων
ώστε να φιλοξενούνται στο χώρο του σχολείου επιμορφωτικές δράσεις και σεμινάρια.

Προτάσεις προς βελτίωση

Με ευθύνη της Διεύθυνσης/Ηγεσίας του σχολείου να οργανώνονται αποτελεσματικά οι συνεδριάσεις του
συλλόγου διδασκόντων, τακτικές και έκτακτες, με τρόπο ώστε να συμβάλλουν στην επαγγελματική
ανάπτυξη/ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών.



Η διαμόρφωση ενός συνεργατικού, συλλογικού πλαισίου εργασίας, όλων των παραγόντων της σχολικής μονάδας.

Η ενίσχυση της επαγγελματικής αυτονομίας και ανάληψη ευθύνης σε θέματα επιμόρφωσης, επαγγελματικής
ανάπτυξης και δια βίου μάθησης.


